

育才快讯

育才集团七项减免政策

- (一)家中有多名孩子同时在育才上学,只收一人学费。
- (二)教师子女在育才读小学、初中学费全免,升入育才高中加30分。
- (三)特困家庭孩子来育才就读学费全免。
- (四)义务教育阶段每名学生每年上交育才总花费不超过一万元,不高于我市其他同类学校。
- (五)义务教育阶段早晚自习、辅导费用全免。
- (六)高中阶段,成绩优异学生全部减免学费、住宿费、伙食费等,并额外奖励。
- (七)根据国家政策,就读民办院校的学生,学籍跟着学生走。家长无需为孩子学籍犯愁。



认真学习宣传贯彻党的十九大精神

习近平在学习贯彻党的十九大精神研讨班开班式上发表重要讲话强调

以时不我待只争朝夕的精神投入工作 开创新时代中国特色社会主义事业新局面

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席

习近平强调,建设好我们这样的大党,领导好我们这样的大国,中央委员会成员和省部级主要领导干部至关重要,必须提高政治站位、树立历史眼光、强化理论思维、增强大局观念、丰富知识素养、坚持问题导向,从历史和现实相贯通、国际和国内相关联、理论和实际相结合的宽广视角,对一些重大理论和实践问题进行思考和把握,做到坚持和发展中国特色社会主义要一以贯之,推进党的建设新的伟大工程要一以贯之,增强忧患意识、防范风险挑战要一以贯之,以时不我待、只争朝夕的精神投入工作,推动全党全国各族人民把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的目标任务上来,不断开创新时代中国特色社会主义事业新局面。

新华社北京1月5日电 新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想研讨班5日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,建设好我们这样的大党,领导好我们这样的大国,中央委

员会成员和省部级主要领导干部至关重要,必须提高政治站位、树立历史眼光、强化理论思维、增强大局观念、丰富知识素养、坚持问题导向,从历史和现实相贯通、国际和国内相关联、理论和实际相结合的宽广视角,对一些重大理论和实践问题进行思考和把握,做到坚持和发展中国特色社会主义要一以贯之,推进党的建设

新的伟大工程要一以贯之,增强忧患意识、防范风险挑战要一以贯之,以时不我待、只争朝夕的精神投入工作,推动全党全国各族人民把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的目标任务上来,不断开创新时代中国特色社会主义事业新局面。

(下转三版)

县委坚持“四注重” 加强少数民族干部培养选拔

本报讯 县委始终坚持把少数民族干部培养选拔工作作为加强领导班子建设和干部队伍建设的重点来抓,不断加大少数民族干部培养选拔力度,充分发挥少数民族干部在自治县建设中的优势,使少数民族干部工作取得较好成效。目前我县科级领导干部队伍中少数民族干部占38%,高于少数民族人口占全县人口的比重18个百分点。

注重组织领导,让少数民族干部培养选拔受重视。县委坚持把选拔使用少数民族干部作为贯彻党的民族政策、维护民族团结、推进少数民族地区加快发展的基础性工程,摆在全县干部队伍建设的重点位置。一是从思想上高度重视。明确提出了“统一思想,提高素质,抓住关键,重点培养,大胆使用”加强少数民族干部队伍建设的工作思路,确保少数民族干部工作不断得到加强。二是从目标上统筹规划。制订《阜蒙县少数民族干部培养选拔规划》,确定了长短结合的系统培养、择优使用工作目标和具体措施,确保有计划、按步骤做好少数民族干部培养选拔工作。三是从工作上强化推进。建立组织部门牵头抓总和统战、人事、民委等部门积极参与的协调机制和联席会议制度,形成对少数民族干部队伍建设齐抓共管的工作格局。

注重教育培训,让少数民族干部能力素质有提升。为培养和造就一支高素质专业化的少数民族干部队伍,县

委注重做好少数民族干部教育培训工作,使他们能力素质能够满足全县经济社会发展需要。一是加强学习打基础。把少数民族干部教育培训纳入全县干部教育培训总体规划,按照“缺什么、补什么”的原则,强化少数民族干部培训学习,提升综合素质。二是强化培训提素质。采取选派少数民族干部到内蒙古民族大学等高校委培的形式,实施少数民族干部素质再教育工程。采取与大连民族大学等高校联合办学、脱产培训的形式,选派少数民族后备干部进行研修学习,加速民族干部能力素质提高。三是突出抓重点。围绕培养自治县所需人才,组织优秀少数民族干部参加高级项目与策划专题学习、外出到先进地区参观考察,有效提升他们的管理水平与业务能力。

注重实践培养,让少数民族干部在工作中受锻炼。为使少数民族领导干部开阔视野,增长才干,县委有目的、有计划地选派少数民族干部到基层一线和艰苦地区接受锻炼,使干部在实践中得到历练提升。一是“上挂”“下派”拓展视野。为少数民族干部成长成才搭建广阔平台,近年来,先后组织17名少数民族干部到沈阳等经济发达地区挂职锻炼;选派重点培养的18名少数民族干部到市直机关进行为期一年的挂职锻炼;从县直部门选派29名优秀少数民族年轻干部到乡镇街道任职。二是“一线”历练提高能力。坚持把基层一线历练作为少数民族干

部成长的“快车道”,2017年着重选派少数民族科级后备干部41人到信访一线、重大项目建设一线、旧城改造拆迁一线锻炼。三是轮岗交流丰富经验。近年来,县委对253名少数民族干部进行岗位交流,使少数民族干部熟悉多部门、多岗位、多行业的工作,增强综合领导能力,尽快成长成才。

注重科学使用,让少数民族干部干事创业有平台。县委在调整配备干部时,坚持对事业负责,在同等条件下优先使用少数民族干部,使经过实践考验的优秀干部源源不断走上领导岗位。一是坚持“三不忘一优先”。即选拔领导干部时,不忘提拔少数民族干部;调整领导班子时,不忘配备少数民族干部;确定后备干部和组织干部培训锻炼时,不忘安排少数民族干部;在同等条件下,优先选拔使用少数民族干部。选拔使用少数民族干部在全县形成了高度共识,为少数民族干部健康成长创造了良好的氛围和环境。二是在乡科级领导班子中配齐少数民族干部。目前35个乡镇、1个城区街道和70个县直部门都做到了至少有1名少数民族乡科级领导干部,特别是7个民族聚居乡镇领导干部中的少数民族比例平均达到51%。三是强化后备干部队伍建设。县委把少数民族后备干部队伍建设纳入到全县后备干部队伍建设的总体规划,全县少数民族后备干部始终保持在40%的水平。

(县委组织部)

一以贯之坚持和发展中国特色社会主义

——论学习贯彻习近平总书记“一·五”重要讲话

人民日报评论员

“新时代中国特色社会主义是我们党领导人民进行伟大社会革命的成果,也是我们党领导人民进行伟大社会革命的继续,必须一以贯之进行下去。”

在1月5日举行的新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想研讨班开班式上,习近平总书记着眼党和国家事业发展全局,鲜明提出“三个一以贯之”的要求并进行了深刻阐述:坚持和发展中国特色社会主义要一以贯之;推进党的建设新的伟大工程要一以贯之;增强忧患意识、防范风险挑战要一以贯之。总书记的重要讲话,贯通历史和现实,关联国际和国内,结合理论与实际,内涵极其丰富,对于推动全党全国各族人民把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的目标任务上来,具有十分重要的意义。

一以贯之坚持和发展中国特色社会主义,要有历史视角。习近平总书记多次从改革开放史、新中国历史、中国共产党历史、中华民族近代史、中华文明史五个维度,提醒全党要深刻把握中国特色社会主义是怎么来的。从党的历史看,我们党领导人民进行28年浴血奋战,完成了新民主主义革命;新中国成立后,我们党领导人民进行社会主义革命和探索,取得重要成就,也经历了严重曲折;在历史新时期,我们党领导人民进行改革开放这场新的伟大革命,开辟了中国特色社会主义道路,使我国发展大踏步赶上时代。历史深刻表明,中国特色社会主义不是从天上掉下来的,而是党和人民历经千辛万苦取得的宝贵成果,我们得到这个成果极不容易,必须倍加珍惜。(下转二版)

气象信息

本周以晴到多云为主,最高气温1℃,最低气温-21℃;本周风向12-14日南风为主,其他时间以北风为主,平均风力3-4级,最大4-5级。

未来三天天气预报

9日:晴间多云,北风4到5级,-13~-4℃

10日:晴,北风3到4级,-17~-10℃

11日:晴,北风3到4级,-21~-14℃

